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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 02.07.2025, ora 08.00 – 03.07.2025, ora 08.00 
 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 03.07.2025, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursul mijlociu și inferior al Someșului, 
cursul inferior al Mureșului și cursul superior al Prutului, unde au fost în ușoară scădere. 

Debitele se situează, în general, la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 
moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, 
Tur, Someș (exceptând bazinul Someșului Mic), Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnave, 
Bega Veche, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Buzău, Râmnicu Sărat, Putna, 
Suceava, Moldova, Bârlad, pe afluenții Prutului, pe cursul mijlociu și inferior al Mureșului, 
pe Gilort și afluenții Jiului inferior, unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al Oltului şi 
unii afluenți din bazinele superioare ale Vedei, Argeşului şi Ialomiței. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general staționare, exceptând cursul mijlociu și inferior al Someșului, 
cursul inferior al Mureșului și cursul superior al Prutului, unde vor fi în scădere.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş), în intervalul 02-03.07.2025, a fost staționar, 
având valoarea de 2200 m3/s, sub media multianuală a lunii iulie (5350 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere. 
 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2150 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi staționare pe sectorul Gruia–Calafat și în scădere 
pe sectorul Bechet-Tulcea. 

 
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 02.07.2025, ora 09.00 –03.07.2025, ora 06.00  
Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis la data de 02.07.2025, la ora 
10:00, atenţionarea meteorologică nr. 77 - COD GALBEN, valabilă în intervalul 
03.07.2025, orele 12:00-21:00, vizând temperaturi deosebit de ridicate, caniculă și 
disconfort termic: „în Maramureș, Crisana, Banat, Oltenia și vestul Transilvaniei se vor 
înregistra temperaturi deosebit de ridicate pentru această dată, va fi caniculă și disconfort 
termic ridicat. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 33 și 37 de grade. Indicele 
temperatură-umezeală (ITU) va atinge sau va depăși ușor pragul critic de 80 de unități. 
Notă: Vineri, valul de căldură, canicula și disconfortul termic vor fi în extindere și 
intensificare în cea mai mare parte a țării.” 

 

Această atenţionare meteorologică a fost transmisă de Centrul Operativ pentru Situaţii de 
Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 
Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 
Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 
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Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 
Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 
Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 
Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă 
vizate: ALBA, ARAD, BIHOR, CARAŞ-SEVERIN, CLUJ, DOLJ, GORJ, HUNEDOARA, 
MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, OLT, SATU MARE, SĂLAJ, TIMIŞ şi VÂLCEA (15 prefecturi)-COD 
GALBEN. 

 

În ţară, valorile termice, în creștere față de ziua anterioară în majoritatea zonelor, au 
caracterizat o vreme călduroasă în vest și sud și pe arii mai restrânse în rest, izolat 
caniculară în sud-vest. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare 
intensificări în regiunile estice. Temperaturile maxime s-au încadrat între 25 de grade la 
Mangalia și 35 de grade la Băile Herculane și Moldova Nouă. La ora 6.00, temperatura aerului 
avea valori cuprinse între 7 grade la Miercurea Ciuc și Întorsura Buzăului și 24 de grade la 
Șiria. 

 

La Bucureşti, vremea a fost în continuare călduroasă. Temperatura maximă a fost de 30 de 
grade la stația meteo Băneasa și 31 de grade la Afumați și Filaret. Cerul a fost senin, iar 
vântul a suflat slab până la moderat. La ora 6.00 se înregistrau 14 grade în Băneasa, 17 
grade la Afumați și 18 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 03.07.2025, ora 09.00-04.07.2025, ora 9.00 
În ţară, vremea va deveni călduroasă în toate regiunile, caniculară și cu disconfort termic 
ridicat în Maramureș, Crișana, Banat, Oltenia și vestul Transilvaniei, unde se vor înregistra 
temperaturi deosebit de ridicate pentru această dată, iar indicele temperatură-umezeală 
(ITU) va atinge sau va depăși ușor pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor 
fi cuprinse între 30 și 38 de grade, cu valori mai mici pe litoral și cele mai ridicate valori în 
regiunile vestice. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare 
intensificări (rafale în jurul a 40 km/h) ziua în Dobrogea. Minimele termice se vor încadra 
între 7...8 grade în depresiunile din estul Transilvaniei și 24...25 de grade în Dealurile de 
Vest. 
 

La Bucureşti, vremea se va menține călduroasă, cu disconfort termic în creștere. Cerul va 
fi senin, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă, în creștere față de 
ziua precedentă, va fi de 33...35 de grade, iar cea minimă de 17...20 grade. 
 
 

II. CALITATEA APELOR 
Administrația Națională Apele Române revine cu informații despre posibila poluare a apei 
râului Olt în zona comunei Drăgoești, județul Vâlcea, semnalată la data de 01.07.2025, la 
ora 19.45. În urma verificărilor de la fața locului au fost identificați doi pești morți între 
plantele acvatice, nefiind observate urme de poluare. A fost constatat fenomenul de 
proliferare algală generat de temperaturile ridicate și nivelul scăzut al râului, aceasta fiind 
cauza probabilă a prezenței celor doi pești morți. Fenomenul de poluare nu se confirmă. 
 

Pe fluviul Dunărea și pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
A.N.M.A.P.-D.J.M. Dâmbovița informează că la data de 02.07.2025, la ora 10:18, în 
comuna Slobozia Moară a fost semnalat un incendiu în care au ars vegetație uscată și cca 
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1000 kg de deșeuri menajere de pe o suprafață de cca 300 mp. Echipajele I.S.U. Dâmbovița 
au lichidat incendiul la ora 11:03.  
 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate la data de 01.07.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 
constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 
ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
A.N.M.A.P.-D.J.M. Arad informează telefonic că la data de 02.07.2025 s-a produs o poluare 
cu 300 l de motorină a 100 mp de carosabil în Piața Caius Iacob din municipiul Arad ca 
urmare a unui accident rutier dintre un autoturism şi o cisternă. Motorina nu a ajuns la gura 
de scurgere a apelor pluviale. Circulaţia a fost oprită până la curăţarea carosabilului, o 
echipă de intervenţie CNAIR a răspândit pe suprafaţa afectată material absorbant, care a 
fost preluat ulterior de o firmă de salubrizare şi a fost transportat la o societate autorizată 
pentru neutralizare. Traficul rutier în zonă a fost reluat. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 
staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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